
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
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ATA DA 3a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,
SAÚDE E CULTURA, NA la SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA,
REALIZADA EM 08 DE DEZEMBRO DE 201S.

No dia oito do mês de dezembro de dois mil e quinze, às quinze horas, na sala de
reuniões das comissões da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a Comissão
de Educação, Saúde e Cultura. Presentes os (as) Deputados (as) Professor Reginaldo
Veras, Wasny de Roure e Luzia de Paula. O Presidente da Comissão, Deputado
Professor Reginaldo Veras, declara aberta a 3a Reunião Extraordinária da Comissão de
Educação, Saúde e Cultura e inicia a reunião perguntando quem gostaria de fazer o uso
da palavra, como não houve passou a discussão e votação do parecer do Projeto de Lei
nO 711, de 2015 de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que "altera dispositivos da
Lei nO 5,021, de 22 de janeiro de 2013, que "dispõe sobre a concessão de incentivo
fiscal para a realização de projetos culturais e dá outras providências". O Deputado
Reginaldo Veras passou a palavra para o relator o Deputado Wasny de Roure que
começou falando que o autor, Deputado Cláudio Abrantes, gostaria de ver o projeto
apreciado no plenário da Casa ainda este ano. O Secretário da Cultura pediu que fosse
emendada a parte de penalidade e atenção na Comissão de Economia e Finanças às
questões de previsibilidade da renúncia fiscal na Lei de Diretrizes Orçamentárias. Mas
que é matéria formal, e não de mérito. Na Comissão de Economia, Orçamento e
Finanças apreciamos uma série de projetos de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso
que propõem decretos legislativos de homologação de convênios de ICMS, convênios
esses renovados em abril deste ano. Em três desses convênios, não há previsão de
renúncia fiscal na Lei de Diretrizes Orçamentarias. O Deputado Wasny de Roure afirmou
sobre a necessidade de se corrigir, de se fazer um adendo na Lei de Diretrizes
Orçamentárias, e foi prometido que o governo mandaria um projeto de lei aditando
essas renúncias fiscais na Lei de Diretrizes Orçamentárias. Portanto resolvidas essas
homOlogações de convênios de ICMS, nós poderíamos incluir a renúncia fiscal neste
projeto de lei. Vejo que já interesse do Secretário de Cultura, e tratamos aqui da
aprovação e de antemão aponto algumas incorreções que, na Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças, deverão ser adequadas. O Presidente Deputado Reginaldo Veras
abre votação e como vota o relator Deputado Wasny de Roure, vota sim; como vota a
Deputada Luzia de Paula, vota sim; esta Presidência vota sim. O parecer obteve 3 votos
favoráveis. Houve 2 ausências. Está aprovado. Os relatores das matérias seguintes não
estão presentes. O Deputado Wasny de Roure solicitou a palavra, e falou sobre uma
previsão de visita ao Hospital de Base, no setor de Oncologia, e um evento marcado
com a comunidade, que gostaria de estar presente. Se não for possível adiar, vou pedir
que V. Exa. relate a nossa visita, na audiência sobre o Hospital do Câncer, estivemos
com o Secretário de Saúde, queremos acompanhar de perto este projeto. O Deputado
Reginaldo Veras, disse que irá tentar remarcar, até porque a presença de V. Exa. é
fundamental. Não sendo possível estaremos lá para cumprir o compromisso. O
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Presidente falou que esteve com outros deputados numa demanda antiga, ir a Goiânia
fazer um estudo técnico. Fizemos uma visita técnica agendada com o Secretário de
Saúde, Leonardo Vilela, que nos recebeu muito bem, para conhecer o funcionamento
das USs. As equipes foram entrevistando a população e os pacientes. A visita foi dos
Deputados Distritais e eu como Presidente estava chefiando, o governador ficou
sabendo da nossa visita e nos acompanhou. Essa visita foi um estudo e eu acho que é
assim que deve agir um Parlamentar: analisar todas as possibilidades, pontos negativos
e positivos para fundamentar as suas futuras decisões aqui na Casa. Nosso partido,
PDT, tem uma bandeira de oposição a processos de terceirização, privatização e
implantação de USs, minha visita é buscar o estudo, fortalecer o que eu penso. Quero
parabenizar os Deputados que compareceram como o Deputado Rafael Prudente, que
foi muito produtivo naquela visita; o Deputado Roosevelt Vilela, que não é da
Comissão, mas nos acompanhou, e o Líder de Governo, Deputado Júlio Cesar. Outras
visitas serão feitas, todos os Deputados estão convidados. É isso, senhores. O
Deputado Reginaldo Veras agradece as palavras proferidas pelos nobres deputados (as)
agradece a presença de todos e declara encerrada a reunião, às quinze horas e catorze
minutos, da qual eu, Juscilene Valencio Lins, na qualidade de secretária, lavro a
presente ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada pelo Presidente da Comissão,
Deputado Professor Reginaldo Veras.

DEPUTADO PR

Presidente da Comissão de Educação e Saúde
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